



## Сотрудники краевого управления СКР поздравили ветеранов следствия



Сотрудники Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили с Днем сотрудника органов следствия Председателя Ставропольской региональной организации «Союз ветеранов следствия» Наталию Васильевну Некрасову и ветерана следствия Юрия Константиновича Соколова с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации.

За плечами уважаемых ветеранов органов следствия – многие годы безупречной службы в органах прокуратуры и Следственного комитета России. Как настоящие профессионалы своего дела они отмечены множественными ведомственными наградами и сейчас принимают непосредственное и активное участие в жизни следственного управления и поддерживают развитие кадетского движения ведомства.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Сотрудники следственного отдела выразили слова признательности за активную гражданскую и жизненную позицию, сохранение и приумножение лучших традиций службы, наставничество и передачу молодому поколению сотрудников бесценного опыта.

Офицеры СКР пожелали ветеранам следствия неиссякаемой энергии, крепкого здоровья и долголетия!

## Изображения



25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/veterany-sledstviya/item/1811918>